



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/6109/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-28 15:52**

Parlex azonosító: **F8P5EXHJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bana Tibor (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Miért érnek ma egyes gyermekek hárommillió forinttal kevesebbet Magyarországon?"* című, K/6109. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Bana Tibor (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Miért érnek ma egyes gyermekek hárommillió forinttal kevesebbet Magyarországon?"* című, K/6109. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám:25160-1/2019/PARL

Hiv. szám: K/6109.

Bana Tibor  
országgyűlési képviselő részére  
Jobbik  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Miért érnek ma egyes gyermekek hárommillió forinttal kevesebbet Magyarországon?*” című írásbeli kérdésére – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Felhívom szíves figyelmét arra, hogy a költségvetés évről-évre egyre többet fordít a gyermekes családok támogatására. Míg 2010-ben az Önök új szövetségesei 960,2 milliárd forintot szántak e célra, addig idén 2004,2 milliárd forintot fordítunk az ország jövőjét jelentő gyermekekre és családokra.

Mint azt Ön is tudja, 2010 óta számos új intézkedést hoztunk a gyermeket nevelő családok támogatása érdekében. Így 2010-ben a GYES időtartamát 2 évről 3 évre növeltük, 2011-től az egy és két gyermeket nevelőkre is kiterjedő, megnövelt mértékű családi kedvezményt vezettünk be, 2012-től indítottuk az Otthonteremtési Programot. Ugyanebben az évben biztosítottuk a részmunkaidős foglalkoztatást a kisgyermekes szülők számára. 2013-tól indult a Munkahelyvédelmi Akció, míg 2014. január 1-től a GYED Extra keretében már a gyermek féléves korától lehet korlátlanul munkát vállalni. 2014-től a családi járulékkedvezmény által még több család tudja érvényesíteni a gyermekek után járó adókedvezményt, s még ugyanebben az évben indult a „hallgatói” vagy „diplomás” GYED, 2015-től pedig bevezettük az első házások kedvezményét.

2018-ban, a Családok Évében is több, a családokat támogató döntést hoztunk. Így folytattuk a bölcsődei ellátás fejlesztését, döntés született arról, hogy a gyermekes családok jelzáloghitel tartozása a harmadik vagy további gyermekvállalás esetén gyermekenként 1-1 millió forinttal csökken. Ugyancsak a tavalyi évben született döntés arról, hogy az édesanyák diákhitel tartozása a felére csökken a 2. gyermek megszületése esetén, illetve a diákhitel tartozást teljes egészében elengedi az állam a 3. gyermek megszületése esetén. A Köldökzsínór Program részeként 2018. január 1-től a külföldön élő magyar családok is jogosulttá válnak gyermekeik után az anyasági támogatásra és a fiatalok életkezdési támogatására (Babakötvényre). Szintén a tavalyi évben született döntés arról, hogy a „diplomás GYED” folyósításának időtartama 1 évvel meghosszabbodott, így már a gyermek kétéves koráig jár, valamint döntöttünk a bölcsődefejlesztés folytatásáról is. A 2018. évi költségvetésben e célra 10 Mrd forintot biztosítottuk.

Ezeket a döntéseinket a Jobbik rendre támadja, mint ahogyan a nők 40 programunkat sem támogatja.

A 2019-ben meghirdetett Családvédelmi Akcióterv részeként július 1-től lehetőség lesz a gyermeket vállaló házaspárok részére – a feltételek teljesülése esetén – 10 millió forint babaváró támogatás igénylésére. Ugyancsak ettől az időponttól a kamattámogatott lakáscélú kölcsönt kiterjesztjük a használt lakást vásárlókra, valamint kiterjesztjük a jelzáloghitelekhez nyújtott 1-1 millió forintos gyermekvállalási támogatást a kétgyermekes családokra, és 4 millió forintra emeljük a három és többgyermekes családok lakáshitel-tartozásához biztosított jóváírási összeget. Szintén idén július 1-től 2,5 millió forint támogatást igényelhetnek a 3 vagy többgyermekes családok, ha legalább 7 üléses személygépkocsit vásárolnak.

Idén július 1-jén életbe lép a Családvédelmi Akcióterv 4 pontja. Két támogatási forma a július 1-je után született gyermekekhez kapcsolódik, az egyik a babaváró támogatás, a másik a jelzáloghitel-elengedés. Tájékoztatom, hogy a jelzáloghitel-elengedésről szóló, július 1-jével hatályba lépő rendelet egyértelműsítésre került, a módosítás a Magyar Közlöny 85. számában, május 17-én megjelent.

Budapest, 2019. május 28.

Tisztelettel:

